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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 
 

El Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo dispuesto en el artículo 180 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente enmienda a la Moción 
consecuencia de Interpelación urgente del Grupo Parlamentario Mixto sobre el 
desarrollo de la campaña de vacunación del coronavirus COVID-19 para tratar 
de inmunizar a la población española en el menor tiempo posible y frenar las 
trágicas secuelas del contagio (173/000049). 
 

Congreso de los Diputados, 16 de febrero de 2021 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Guillermo Díaz Gómez 
Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos 

 
 
 
 
 
 
 

Edmundo Bal Francés 
Portavoz Adjunto del Grupo Parlamentario Ciudadanos 
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1. TIPO DE ENMIENDA 
 
Modificación del Artículo 1 
 
TEXTO QUE SE PROPONE 
 
1. Acelerar la campaña de vacunación mediante el principio 24/7, administrando 
dosis de forma ininterrumpida, incluyendo fines de semana y festivos, de 
manera que se garantice, a la mayor brevedad posible, la vacunación de la 
totalidad de la población española de acuerdo a los principios de la Estrategia 
de Vacunación COVID-19. 
 
TEXTO QUE SE MODIFICA 
 
1. Liderar, diseñar y poner en marcha desde el Ministerio de Sanidad, en colaboración 
con las Comunidades Autónomas, un Plan Nacional de Vacunación con el objetivo de 
que la inmunización de toda la población española frente al COVID-19 se realice en 
el menor plazo posible. 
 
Justificación 
 
Mejora técnica. 
 
 
2. TIPO DE ENMIENDA 
 
Adición de tres puntos. 
 
TEXTO QUE SE AÑADE 
 
(nuevo) Requerir la colaboración de todos los recursos sanitarios certificados 
para llevar a cabo y agilizar la campaña de vacunación, tanto públicos como 
privados, disponibles para ampliar la campaña de vacunación, como son las 
fuerzas armadas y profesionales sanitarios, incluidos farmacéuticos, dentistas 
y veterinarios, con el objetivo de acelerar el ritmo de vacunación contra el 
COVID-19. 
 
(nuevo) Solicitar, en el seno del Consejo Interterritorial de Salud, la actualización 
de la Estrategia de Vacunación COVID-19 que permita la coordinación y el 
trabajo conjunto de la administración central con las Comunidades Autónomas 
en lo relativo a formación y disponibilidad de personal sanitario a fin de avanzar 
en la campaña de vacunación con la celeridad adecuada. 
 
(nuevo) Explorar la posibilidad de ampliar el número de espacios destinados a 
la vacunación contra el COVID-19 más allá de los 13.000 puntos de vacunación 
anunciados por el Gobierno de España, incluyendo el acondicionamiento de 
polideportivos, centros culturales y el establecimiento de puntos de vacunación 
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‘drive-in’ para conductores de forma similar a lo realizado por Israel, Estados 
Unidos y Emiratos Árabes Unidos. 
 
(nuevo)  
 
Justificación 
 
Mejora técnica. 
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